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Venezia, 20-06-2013

nr. ordine 1901
Prot. nr. 90

Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Associazione Teatro Stabile del Veneto
Tipo di risposta richiesto: in Consiglio

Premesso

- Che da marzo 2013 l’attuale Consiglio di Amministrazione dell’Associazione Teatro Stabile del Veneto è scaduto;

- Che in data 7 febbraio è stato pubblicato il bando nel sito istituzionale del Comune di Venezia per selezionare il
rappresentante del Comune di Venezia da inserire all’interno del Consiglio di Amministrazione dell’Associazione Teatro
Stabile del Veneto con scadenza le ore 12,00 del 13 marzo 2013;

Considerato

- Che a tutt’oggi non risulta che il Comune di Venezia abbia indicato il proprio rappresentante selezionato dal bando
scaduto lo scorso 13 marzo 2013;

- Che dalla pagina “nazionale” de Il Gazzettino del 19 giugno c.a. risulta che l’Assemblea dei Soci di ieri – martedì 18
giugno – sia stata annullata per l’assenza di alcune amministrazioni, fra le quali anche quella del Comune di Venezia;

- Che negli ultimi mesi gli organi di stampa hanno pubblicato svariate ipotesi relativamente al futuro della presidenza del
Teatro Stabile del Veneto, al futuro dell’Associazione Teatro Stabile del Veneto, e addirittura ad eventuali frontiere di
“nuove gestioni” di contenitori da accaparrarsi o di costituende società di scopo;

SI INTERPELLA IL SINDACO

- In merito alla motivazione per cui il Sindaco del Comune di Venezia non abbia ancora nominato il suo rappresentante in
seno al Consiglio di Amministrazione dell’Associazione Teatro Stabile del Veneto;

- In merito alle reali motivazioni per cui è stata annullata l’Assemblea dei soci convocata per la nomina del nuovo
Consiglio di Amministrazione nella data di ieri, martedì 18 giugno come riportato dagli organi di stampa;

- Se corrispondano al vero eventuali interessamenti per ampliamenti di gestione da parte dell’Associazione Teatro Stabile
del Veneto relativamente ad altri contenitori della città; se corrisponda al vero la volontà di far sorgere nuove società di
scopo;

- In merito a quali strategie politiche l’Amministrazione Comunale intenda affidare all’Associazione Teatro Stabile del
Veneto relativamente alle attività di formazione e alla promozione dell’attività teatrale finora scarsamente avviate
nonostante le evidenti potenzialità della città;
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- In merito alla situazione di entrate da bigliettazione ed abbonamenti, e – qualora risultassero in calo - quali iniziative si
intenda avviare nel prossimo futuro.
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